Lifan X60

APTUKYN:
Ky30B:

[0 BbINyCKa:
O6beM aBuraTtens:

Tun KIIM:

COCTAB KPEIBEXA

R.3303.011 3awuta nepegHero bamnepa d57

Bce
2016-
Bce
Bce

1. BonT M8X30...iviviiiiiiiiiiiiinnnns 4 WT.
2. bBont M10OX30....ccviiiiiiiiiints, 4 LUT.
3. [aMIKE MO e wnmaanonen e s o 4 L.
4, lHamba 8 YB.uvv v iiiiriininrnnnnnas 4 WT.
5. Wanba 8 NPy K..veviiinrrrnnnrnnnns 4 WUT.
6. Warba 10 YB....vvviiiiinrrrnnnnnnn 8 LUT.
7. Wanba 10 Npy>XK..oovvvviiiiininnnn. 4 T
8. KpOHLWTENH NeBbIN........cuun... 1 LW
9. KpOHWTEUH NpaBblU............... 1 LT

NMHCTPYKLINA 1NO YCTAHOBKE

1. YCTAHOBUTb KPOHLWTENHbI HA WTAaTHbIE pe3bb0OBble OTBEPCTUA KPEMNEHUSA MblIBHUKA, @ TAKXE WTaTHble pe3bboBbie

KpOHIUTENH NEBbIN

&

1

3alunTa bamnepa

"".
bont M8x30 boat M10x30
avba 8 yB "anka 10
anba 8 npyx anba 10 yB
anba 10 npyx

KpOHWTEenH npasbin

boat M8x30
anba 8 yB
aiiba 8 Npyx bont M10x30
"anka 10
anba 10 yB
anba 10 npyx
[ OvameTp pesbObi M6 M8 M10 M12 ]
L MOMEHTbI 3aTAXKWN 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

OTBEPCTUSA B paMKe paaunatopa asTomMobung npu nomowun 6ontos M8x30 (puc.l).
2. YCTaHOBUTbL 3auUTy 6aMnepa Ha KpoHWTeUHbI npu nomMmowun 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NOoJI0OXeHUeE
3aWmnTbl 6amnepa (puc.2).

3. 3aT9HYTb BCce pe3bboBble coeagUHeHuUs.

He pekomeHayeTcs NCnofb30BaHMe NMHEBMOMHCTPYMEHTA



